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Informationen 
• ArcGIS Pro ist die leistungsstarke Single-Desktop-GIS-Anwendung von ESRI. Die 

Essential, Field und Office Apps Bundles sind Teil der Campuslizenz. 

• Sie können sich ausschließlich mit Ihrem persönlichen Uni-Account anmelden, um 
ArcGIS Pro zu lizenzieren oder ESRI Online zu nutzen. Die Netzwerklizenz wurde 
seitens ESRI abgekündigt. 

• Es wird empfohlen, die persönliche Lizenz nur dann für den Offline-Use 
auszuchecken, wenn dies unbedingt erforderlich ist. Der Check-out kann 
vereinzelt zu Lizenzierungsproblemen führen. 
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Uni-Account freischalten 
Sie müssen ihren Uni-Account zuerst für ArcGIS Online über die Konto-Seite 
freischalten. Im Anschluss müssen Sie sich einmal auf der Seite ArcGis-Online mit 
dem Uni-Account anmelden um Ihr Konto zu aktivieren. 

• Freischaltung auf der Konto-Seite 

Zugang zu ArcGIS Online 

 

Ich stimme zu 

 

https://konto.uol.de/
https://uniol.maps.arcgis.com/
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Download der Installationsdateien 
Den Download von ArcGIS Pro finden Sie angemeldet im ArcGIS Online Portal 
oben rechts auf Ihrem Benutzericon unter "Eigene Einstellungen > Lizenzen" 

 

 

  

https://uniol.maps.arcgis.com/
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• Des Weiteren stehen dort viele Funktionen und Programme als 
Webanwendungen zur Verfügung: 

 

Anmeldung im Programm 
Nach der Installation müssen Sie das Produkt autorisieren. Dies geschieht über 
den Login mit einem lizenzierten Konto. 

• Als erstes wählen Sie URL ihrer ArcGIS-Organisation aus. 
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• Im Anschluss geben Sie uniol ein und klicken auf Weiter. 

 

• Sie werden automatisch zur Zentralen Authentifizierung / Uni-Anmeldung 
weitergeleitet, an welcher Sie sich mit ihrem anonymisierten Account (In der Form 
"ABCD1234") anmelden müssen. Die Autorisierung ist damit abgeschlossen 
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Warnung zu Offline-Use / Auschecken der Lizenz 
Es ist möglich, die Lizenz eines personenbasierten Accounts für den Offline-Use 
auszuchecken. 

Wir empfehlen, diese Funktion nur bei äußerster Notwendigkeit zu verwenden, 
da die Lizenz durch verschiedene Ursachen wie Updates des Betriebssystems 
verloren gehen kann und dann zeitaufwendig wiederhergestellt werden muss. 

Sollte dieser Fehler bei Ihnen auftreten, wenden Sie sich bitte über Ihre Account-
E-Mail-Adresse mit folgender Nachricht an accounts@esri.com: 

Dear Accounts Team, 

Please re-active my username. Beneath my credentials to confirm my request: 

Username: 

Thanks and kind regards, 

 

Umstieg von ArcMap zu ArcGIS Pro 
Beim Umstieg von ArcMap zu ArcGIS Pro hilft folgender Link. 

 

 

mailto:accounts@esri.com
https://pro.arcgis.com/de/pro-app/get-started/migrate-to-arcgis-pro.htm

	Informationen
	Uni-Account freischalten
	Download der Installationsdateien
	Anmeldung im Programm
	Warnung zu Offline-Use / Auschecken der Lizenz
	Umstieg von ArcMap zu ArcGIS Pro

